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 Председник Србије Александар Вучић је у разговору са представницима
Међународног монетраног фонда (ММФ) истакао да Србија, упркос растућој
глобалној неизвесности, успева да одржи добру фискалну позицију, висок ниво
девизних резерви и да води одговарајућу монетарну политику уз одговоран
приступ према јавним финансијама, јачању инвестиционог амбијента и спровођењу
реформи.

  

На састанку у Београду су разматрани глобални економски изазови, њихов утицај на
Србију, као и актуелна макроекономска кретања, изгледи и ризици.

  

"Сумирао сам неке од резултата у спровођењу реформи у оквиру економског програма
који подржава ММФ кроз актуелни Инструмент за координацију политика, а
разговарали смо и о предлозима нових реформских циљева", навео је Александар Вучић
на инстаграму.
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Разматрана су, како је додао, мишљења о глобалним економским изазовима и њиховом
утицају на овај регион, поготово у светлу високих цена енергената и поремећаја на
светском тржишту, уз оцену да је важно наставити са политиком стабилности, али и
храбро улагати у будућност, уз рад на унапређењу конкурентности Србије.

  

"Нагласио сам да према првим проценама привредни раст наше земље може да достигне
резултате који ће бити бољи од пројектованих, и поред опрезног приступа који имамо у
оваквим предвиђањима. Као један од кључних покретача раста у наредном периоду,
истакао сам улагања везана за организацију специјализоване изложбе ЕXПО 2027, чији
ће Србија бити домаћин", навео је Вучић.

  

Указао је да фискална политика остаје стабилна и усмерена на контролу дефицита, док
је јавни дуг у паду.

  

"Посебно сам нагласио да су јавне инвестиције високе и усклађене са очувањем
стабилности јавних финансија, што их чини једним од кључних ослонаца даљег
економског раста, Верујем да ће сарадња са ММФ и у наредном периоду, кроз наставак
успешне реализације аранжмана, бити снажан ослонац нашим напорима да градимо
сигурну, стабилну и просперитетну Србију", навео је Вучић.

  

Мисија ММФ, на челу са Анет Кјобе, данас завршава посету Београду поводом треће
ревизије текућег трогодишњег аранжмана са Србијом који истиче крајем идуће године.

  

(Бета)
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